ZESTAW DO KOSZYKOWKI NA ZEWNATRZ,
JEDNOSLUPOWY

INSTRUKCIA MONTAZU I OBSLUGI




Informacje ogoine.

Wszystide glementy konstrukcii s3 cynkowane ogniowo -100 um wg DIN 50976, Stupy oraz ramie wysiegu
wykonane sg z profilu stalowego 100 x 100 x 3. Wspornik tablicy oraz rama tablicy epoksydowe] wykaonane s3
2z profilu stalowego 30 x 30 x 1,5,

Zestaw do koszykawki na boisko typ 90 x 120 speinia wymagania normy PN - EN - 1270 - ,Sprzet boiskowy -
Sprzet do koszykdwki - Wymagania funkcjonalne i bezpieczerstwa , metody badan” oraz posiadajg certyfikat
bezpieczeristwa B.

Dotyczy Koszykdwek ze slupern montowanym na state

Etap I Monta2 stupa kaszykéwki statej Wykaz cz¢sd potrzebnych do

przeprowadzenia kolejnych czynno éci:

2. Stup L=3600
{Opis czynnosci;
= 1. Wykonad wykop o odpowiednich
‘wymiarach,
2. Wykop zalad betonem klasy co najmnigj

50 B15, ustawlé stup wyg rysunku, w sposéb

L (e aby jego wysokosd wyrntosila 285 om

\‘;4 g powyzej poziomu podicza.

| ] stup odehylic ok. 1° w przaclwng
] strone do wysiegu tablicy
_!;gtgn\ \‘i“ Poziorn nawierzchni

; SR KK _

:Q:Q:Q:Q: Uwaga (dotyczylEtapu Ti I.*) -
. Prace montazowe nalezy prowadzié po
‘Q’Q‘Q‘Q‘ 1.P t I d d
’:‘:’Q%‘Q& nadzorem osoby posiadajace] uprawnienia
budowlans
120 %% %% 2. Kierownik r re zmianié wymi
. abdt moze zmienié wymiary
:0:0:0:0: postumentu w zaleznoéci od charakterystyki
””‘ X ‘:’:‘:’:’ podioza i lokalnych warunkdw posadowienia.
N Bad X X _
SIS

Dotyczy Koszykdwek ze stupermn montowanym W tulsjach

Etap I* Montaz tulei slupa koszykowki

KrokI Wykaz czesd potrzebnych do
przeprowadzenia koleinych czynno Eci:

1*, Tuleja montazowa

50

] 1* Opis czynnosci:

o 1. Wykonaé wykep o odpowiednich wymiarach.
- beton Poziom nawlerzchni 2. Wykop zalad betonem klasy co najmniej 815,
; wstawic tuleje wg rysunky, tak aby jej géma
krawedz pokrywala sig z poziomeam podioza.

Uwaga: Pusta tuleja powinna byt zakryta
deklem maskujgcym, ktéry jest dostarczony
razem z tuleja.




Etap III Montaz zespotu tablicy i obrgczy do wysiegnika

Wykaz czescl potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynno ci:

15. $ruba M12x50
16. Nakretka M12

Opls czynnosci:
Nasunad ramig wyslegu wraz z tablicg na
shup, ustawi¢ obrecz na wysokosd 3050 mm
{palrz rysunek na nastepne] skronie),
dokrecdi¢ sruby [16], a nastgpnie
zablokowat je przed poluzowaniem
nakretkami [15].

15

16




Krok II Montaz stupa w tulei montazowej

<> Wykaz czeéd potrzebnych do
przeprowadzenia kolgjnych czynno i

2*, Stup L=3300

QOpis czynnosd:
Poluzowat érube blokujaca stupa [2%],
nastepnie wsunat do tulel [1), zablokowaé
go dokrecajac srube blakujaca. Sruba
blokujgca powinna byé sklerowana na
zewnaglrz boiska,

Etap II Montaz tablicy | kosza do wysiegnika Wykaz czeéd potrzebnych do

przeprowadzenia kalefnych czynno éci:

3. Ramie wysiegnika

4, Tahlica epoksydowa laminowana 90x120
Z rama acynkowanag

5. Obrecz do koszykéwki ccynkowana

6. Slatka do obreczy ocynkowana
7.Wspornik tablicy

8. Sruba specjalna M10x80

9. Nakretka M1Q

10. Podidadka plaska 210

11. Sruba M10x25

12. Podidadka sprezysta ¢10

13. Nakretka M8
14, Podiladka 98




cd. Etap I

‘ Opis czynnosdi:
Ramie wysliggnika [3], tablicg epoksydowsg [4] oraz
obracz [5)] z siatkg [8] przykrecié za pomoeca srub [8],
podktadek [10] i nakretek [9] do ramienia wysiegu [3].
Nastapnia przykrecié wspomik [7] stasujge podkiadke
[14] oraz nakretke [13] do tablicy, natorniast do
rarlenia wyslegnika mocujemy go za pomoca
podkiadki sprezystej [12]i sruby [11].




Uwaga! :

1. Zestaw do koszykéwki na boisko Jest przeznaczony wytgcznie do gry w
koszykdwke | nie moze by¢ uzywany do Innych celdw.

2. Przed rozpoczediem uzytkowania zestawu nalezy sprawdzié wszystkie
mocowania poszczegdlnych elementéw, ,

3. Wspinanie sie na konstrukcje oraz wieszanle sle na ohreczy jest zabronione.
4, Co 3 miesigce nalezy dokonac przegladu sprawneséd elementéw zestawu,
W razie potrzeby dokrecié Sruby mocujace.

Wykaz czesci:

Numer Nazwa czescel

1*  Tuleja montazowa

2 Slup L=3600

2*  Stup L=3300

3 Ramie wysiegnika

4 Tablica epoksydowa laminowana
90x120 z rama ocynkowang

5 Obrecz do koszykdwki ocynkowana

6 Siatka do obreczy ocynkowana

7 Wspomik tablicy

8 Sruba specjalna M10x80

9 Nakretka M10

10 Podkiadka @10

11 Sruba M10x25

12 Podkiadka sprezysta 910

13 Nakretka M8

14 Podkiadka @8

15

16

Sruba M12x50
Nakretka M12

* - dotyczy zestawu osadzanego w tulei

losé
sztuk

[ I 6 RN N, TR W G -l "V ST W W S S S SRS S




